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COLEGIO EMPRESARIAL 
TALLER PLAN DE MEJORAMIENTO ACADÉMICO 2023
PERIODO DEFINITIVO        GRADO: 10mo


ASIGNATURA: Física           PROFESOR: Robinson Cuervo



Cinemática:


 1). Si se dejara caer una piedra desde la terraza de un edificio y se observa que tarda 3 segundos en llegar al suelo. ¿a qué altura se encuentra esa terraza y con qué velocidad llega esa piedra al piso?
2). Un tren parte del reposo con una aceleración constante de 0,4 m/s2.   Alcanza su velocidad máxima a los 3 minutos, ¿Cuál es esta velocidad Máxima? Luego de alcanzar su velocidad máxima aplica los frenos y se detiene pasados 1,5 minutos. Se desea saber: ¿Cuál es su desaceleración?
3). Un alumno de la escuela deja caer desde la planta alta al patio del edificio una pelotita de maderaque en su interior tiene un cascabel. Si la altura es de 15m .¿Cuánto tiempo después de arrojarla se escucha el golpe? Caera mas rápido una pelota de acero

Dinámica y leyes de Newton.
4). Graficar, calcular Magnitud y dirección de los siguientes vectores
1) 
2) 

5).  En la figura una caja de masa m=300kg  F1=20N y F2=40N ϴ1=40 y ϴ2=30, encontrar.
[image: Primera ley de Newton: problemas de equilibrio traslacional]
a. La magnitud de la aceleración horizontal  
b. Encontrar la aceleración.
[image: ]6). 
[image: ]a. 
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Trabajo y Energía.


1) Juanito levanta cajas cuya masa de 24 kg desde el suelo hasta una altura de 3.5 mts, cuanto trabajo desde el punto de vista físico realizo 
2) [image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\9FADAACC.tmp]Un carro cuya mase es de 1,5 toneladas pasa del reposo a una velocidad de 80 k/h, cual es el cambio en su energía cinética, cual es el trabajo que realiza el motor del coche. 
3) Romelia juega en un columpio, si en el punto A, ella esta a una altura de 3mt, sobre el nivel del suelo y momentáneamente allí está en reposo, luego de caerse de este cual será su velocidad cuanto esta a una altura de 1 metro sobre el suelo.

Termodinámica y leyes de los gases ideales 


1) Convertir las siguientes temperaturas  
A) 62C a F
B) 170K a F
C) 200F a K
D) 500F a C
2) Cuanto calor debo de suministrar a un cuerpo de vidrio  cuya masa es de 14 kg, para pasar de una temperatura de 70 oC a 160 oC, si la CVid=0,20 Cal/g. oC .

3) Encuentre la constante de calor especifico para un material cuya masa es de 8kg el cual pasa de una temperatura de 60 oC a 190 oC al suministrarle 300J de calor.
4) [bookmark: _GoBack] Una masa gaseosa a 32 °C ejerce una presión de 18 atmósferas, si se mantiene constante el volumen, ¿qué aumento sufrió el gas al ser calentado a 52 °C?
5) calcular el número de moles de un gas que tiene un volumen de 350 ml a 2,3 atmósferas de presión y 100ºC.
6) Cual es calor debo de suministrar a un cuerpo de madera cuya masa es de 20 kg, para pasar de una temperatura de 320 k a 530 K, si la Cmad=0,45 Cal/g. oC .
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